Bürgerbus Bad Sassendorf e.V.

An alle Mitglieder des

Bürgerbus Bad Sassendorf e. V.



Zur Alten Feldsaline 5 59505 Bad Sassendorf

Karl Dehlen Tel.: 02921/3477356

info@buergerbus-bad-sassendorf.de

Bad Sassendorf, 06.06.2023

Einladung zur Jahreshauptversammlung

Liebe Mitglieder und Fahrer des Bürgerbus-Vereins

Wir laden herzlich zur diesjährigen Jahreshauptversammlung ein, und zwar am

Dienstag, 20. Juni 2023 um 16.00 Uhr im Haus Sonneneck, Am Bahnhof 6, Bad Sassendorf

Folgende Tagesordnungspunkte sind vorgesehen:

- 1. Begrüßung und Eröffnung der Jahreshauptversammlung
- 2. Feststellen der ordnungsgemäßen Einladung und der Beschlussfähigkeit
- 3. Genehmigung der Tagesordnung und des Protokolls vom 28.06.2022.
- 4. Bericht des Vorsitzenden
- 5. Bericht der Kassenwartin
- 6. Bericht der Kassenprüfer und Entlastung der Kassenwartin
- 7. Entlastung des Vorstandes
- 8. Wahl eines neuen Kassenprüfers
- 9. Verschiedenes

Fahrereinsatzplan für den Monat Juli 2023

Zum anschließenden Gedankenaustausch und gemütlichen Beisammensein bei einem kleinen Büffet wird auch eingeladen.

Der Vorstand des Bürgerbus-Vereines Bad Sassendorf e.V.

Karl Dehlen

1. Vorsitzender